



സകീർത്തനം 23 ഒരു പഠനം...തുടരുന്നു...

ആകയാൽ ധൈര്യപ്പെടുക, നമ്മെ ശക്തിപ്പെടുത്തുവാനും ബലപ്പെടുത്തി മുന്നോട്ടു നയിക്കുവാനും പ്രാപ്തനായ ഇടയൻ നമ്മോടുകൂടെയുണ്ട്. യേശുക്രിസ്തു മുഖാന്തരം എനിക്ക് കഴിയും എന്ന് ധൈര്യപ്പെടുത്തുന്ന ആത്മീകചിന്ത ഉയരുവാൻ ഇടയാകണം. എഴുന്നേൽക്കുക, മുന്നേറുക. ആ നീതിയിൻ പാത നമ്മുടെ മുമ്പിൽ നമ്മുടെ ഇടയൻ ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നു. മടിച്ചു നിൽക്കാതെ നാമും അവനോടുകൂടെ ചേർന്ന് മുന്നോട്ടു പോകുക. ആ വഴിയിൽ നാം വീഴാതെ നമ്മുടെ കൈക്ക് പിടിക്കുവാൻ അവൻ നമ്മോട് കൂടെയുണ്ട് എന്നോർക്കണം. നാം ഒറ്റയ്ക്കാണെന്നും വീണുപോകാൻ സാധ്യതയുണ്ടെന്നും നാം ചിന്തിച്ച് നാം വീണു പോകാതിരിപ്പാൻ നമുക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കേണം എന്ന് അപേക്ഷിക്കണം. വഴിയിൽ വീണു പോകാം എന്ന ഭയം ഇന്ന് സാത്താൻ അനേകരുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ കടത്തി അവരെ തകർത്തുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. എന്നാൽ യേശു നമ്മുടെ വലകൈക്ക് പിടിച്ചിരിക്കുന്നു എന്ന് തിരുവചനം വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്നു. നീതിപാതയിലൂടെയാണ് നാം പോകുന്നതെങ്കിൽ നമ്മുടെ കൈക്ക് യേശു പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്. അവിശ്വാസവും സംശയവും ഭയവും നിമിത്തം നമ്മുടെ കൈക്ക് പിടിച്ചിരിക്കുന്ന യേശുവിനെ കാണാൻ കഴിയാതെവണ്ണം നമ്മുടെ ആത്മീയദൃഷ്ടികൾ അന്ധമായിരിക്കാനും സാധ്യതകൾ ഉണ്ട്. യേശു നമ്മുടെ കൈകളിൽ പിടിച്ചിരിക്കുന്നത് കാണുവാൻ വിധം ആത്മീയകണ്ണുകൾ പ്രകാശിക്കണം. മനുഷ്യരായ നാം ഈ വഴിയിലൂടെ പോകുമ്പോൾ, വീണു പോകുവാനുള്ള സാധ്യതകളുണ്ടെന്ന് അറിയാവുന്ന നമ്മുടെ നല്ല ഇടയൻ, തന്റെ കൈനീട്ടി നമ്മുടെ വലകൈക്ക് പിടിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ഒരു കുഞ്ഞിന്റെ പിതാവ് ആ കുഞ്ഞിന്റെ കൈക്ക് പിടിച്ചുകൊണ്ട് റോഡിലൂടെ നടന്നു പോകുന്നതുപോലെ നമ്മെ യേശുക്രിസ്തു നമ്മെ നയിക്കപ്പെടുന്നത്. അപകടങ്ങൾ പതിയിരിക്കുന്ന വഴിയിൽ വീഴാതിരിക്കാൻ യേശുക്രിസ്തു നമ്മുടെ കൈക്ക് പിടിച്ചിരിക്കുന്നത്. അതിനാൽ, ആ കുഞ്ഞിന് യാതൊരു ഭയവുമില്ല. ഭീതിപ്പെടുത്തുന്ന എന്തെങ്കിലും ഒന്ന് കണ്ടാൽ ആ കുഞ്ഞ് പിതാവിനോട് അൽപം കൂടെ ചേർന്നു നിൽക്കുക മാത്രമാണ് ചെയ്യുന്നത്. പിതാവിങ്കൽ സുരക്ഷിതത്വമുണ്ടെന്ന് ആ കുഞ്ഞിനറിയാം. യേശു നമ്മുടെ കൈക്ക് പിടിച്ചിരിക്കുന്നു. ആകയാൽ നാം വീണുപോകുകയില്ല. യേശുവിനോട് ചേർന്നു നിന്നുകൊള്ളുക. യാതൊന്നും നമ്മെ ബാധിക്കുകയില്ല. ഇവിടെ നമ്മെ കൂടുതൽ ധൈര്യപ്പെടുത്തുന്ന ഒരു വസ്തുതയുണ്ട്. നാം അവന്റെ കൈക്ക് പിടിച്ചിരിക്കുകയല്ല. അങ്ങനെയായാൽ അത് വിട്ടുപോകുകയും നാം വീണു പോകുകയും ചെയ്യുവാൻ സാധ്യതയുണ്ട്. അതറിയാവുന്ന യേശു, നമ്മുടെ കൈക്ക് പിടിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ആ കരം ഒരിക്കലും തളരുകയോ ക്ഷീണിക്കുകയോ ഇല്ലല്ലോ അഥവാ നമ്മുടെ കാൽ വഴുതി നാം വീഴുവാൻ തുടങ്ങിയാലും നാം നിലത്തു വീഴുകയില്ല. നീതിമാൻ വീണാലും നിലംപരിചാകയില്ല.